® k1. BEE1LULEZHRALIMEDOE

X OBET AL, BET —IR—20HE [KRGYTHR—L— https://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] TR TED, BIREHR
EFOEEIFRREAEZR . B ETLH2I L0, MELEBREZREIHMEAR (DX 7R [RRBTHF L X —U:
https://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] (Z+eid2,

BT — 2 IEREAF BN L SR O KRB EHAEERE (k25 4F 12 A #i5E - KIL A 8 (BHS5EHR) O 2 ) 25077, 7238, kDT
WAL, HIFASERAARS U IXENZAFERRREE A B SRV B i O IR A, () 2 LI RIS DT, amBEL 7= il LRI RIREZN
FAEUT- MR CH DT D RED BEN CEIRNZ 2R T, EROESORITF 2 U IR, ZOESIEL GREIRREL THDIEE R T, Fiz,
AL TREIADIESIC CMT AL HRSEZE L QWOBEEBHY | AFROEIRIEIZ LRSI BB AN 6D, BRIESLL FABIRL - HIFRI 2> T
I, BRESEE KPR TRTT D,

R | B | B fti s TR S Hif
Fa | B RSB oo BB G E B
1 01 51 | RELIRRESES 34° 44.5° N 133 25.8° E 13km M: 2.7
[ Ly Y 1 RRTIR FHEEHT % =0. 6
N 1 ff IR k=1, 1
2| 1 0356 | THERFIM 35° 49.8" N 140° 54.7 E 34km M: 3.3
PRI 1 FIREENETIERZ=0. 5
TR 1 Sk OmT=0. 6 $k7-fi/IMHEEMT=0. 5 #k 1A =0T *=0. 5
31 0659 | #EEFALES 43° 36.3° N 144° 24.3° E 3km M: 1.4
JetiE 1 BBFJERTY D o FH > 7 %=0.8
411 16 09 | FraRHis 36° 49.5° N 138° 4.7 E 5km M: 2.6
FBPIR 1 IR %=0. 6
5|2 1358 | HAREHIFIH 40° 59.3° N 142° 01.1" E 57km M: 3.4
BRI 2 \FTE=1. 7
1 P ERTE(L%=1.0 J\FHiPAL%=0. 7
6 | 2 17 02 | REARULAEARMTS 32° 46.5° N 130° 39.2° E 13km M: 2.2
REAIR 1 REARPEXFH=0.9
713 0433 | REAME 27° 31.2° N 142° 24.4 E 41km M: 4.1
OB 1 /NIRRT = H A 1L=0. 6
8 |4 0342| =y 39° 26.2° N 143 23.6° E 35km M: 4.6
PER 1 BERT# [ %=0. 6
9|4 1550 | REAIRAEAHST 32° 42.7 N 130° 4.7 E 12km M: 2.6
REAIR 1 FHRTIMERT=0. 6 FHRTTAZIAN] %=0. 6 REATERXAH=0.5 AEAFXIERINT *=0.5
10| 4 19 54 | EFEp 39° 38.0° N 142° 04.9° E 48km M: 3.9
AT 2 EHTIL AN k=1, 5 B HTTHE k=15 |IHETRIR *=1.5
1 BTk iR=1. 3 (LR BERT=1. 3 {EHBTHEEK %=1, 3 SamHERT *=1. 2 AT HBIT=1.0
) H%=0. 9 BT k=0, 8 TEEHIIIENT=0. 6 fEETAARA T *=0.6
TR STHT % =0. 6 HEFTHEAET % =0. 5 & HRIN=0. 5 —RIrTAHNT=0. 5
11| 5 0446 | EIRUEEEHE RS 31° 57.7 N 131° 12.8° E 61km M: 3.2
Bl Uk 1 /METRELF=1. 0 PERi_LoE %=0. 7
12 | 5 09 57 | FukiLREg i 33° 17.8° N 135° 24.4° E 29km M: 4.1
ROkl 2 HOTAISETEERG) | k=1, 8 [T H (& k=1.7 7 HETEk=1. 6 FCEEH] FEx %=1.5
PO R % =1. 5 3 X ABJHR R %=1.5
1 AJa~WTE k=1, 4 HAOHE) %=1 4 FERTEBIAER=1. 4 A7p BT HH=1. 3 158 R Ei=1. 3
AT E k=1, 2 FITHE=1. 1 @R A k=1, 1 YT R k=10 FLATFEEMk G %=0. 8
FCON TS TR =0, 8 ERAMTIIR=0. 8 REpHTEEF LrR524%=0. 8 H ) | W] & % =0. 7
FERILT B2 T=0. 7 FrE A | BT F 2 %=0. 7 L)1 HTHEILETIE%=0. 6 A ) ETEK %=0. 6
FH T BT TR =0. 6 F1 ELBTEL k=0, 6 Fnaki L) BT A %=0. 6 FndkiLmi—& 1 %=0.5
Eri= 1 BTl ORT % =0. 7 ARERTFNA % =0. 6 ZRUSHT ks 5=0. 5
13| 5 14 44 | Iz BRI 36° 03.0° N 137 31.4 E Tkm M: 2.2
etz B U 1 T E#RIT *=0. 6
14 | 5 14 47 | BWEKEE 28° 20.2° N 129° 22.4 E 39km M: 2.6
RV SR 1 WEFNITPE E R=0. 7
15| 6 00 02 | fREFHEY 37° 25.6° N 140° 44.9° E 84km M: 3.7
R 2 KRERTHRJIE k=1, 7 /NEFRT/NEFHET sk =1. 6 JIIPNATT)IIN=1. 5 /NEFRTHRIE % =1. 5
1 HATHTEIENT k=1, 4 BRIEATEE *=1.4 HATRARNT %=1, 3 HATiIGEHT *=1. 3
WhETZRMET=1. 2 PSR ) PR« =1. 2 JI{EHT I % =1. 2 JRTHT4sHEE=1. 1
TR/ NG k=1, 1 PEERTRT k=1, 0 )1 MT7)11%=0. 9 HIASTIfRG [MT=0. 9 —AFATHEHE *=0.9
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R | R | R4 ity e HRE FRASE
o | H R [ oo B E G E B
FOEERT AL % =0. 9 FERATEHHPHI %=0. 8 MIEWTHIA HIEE7=0. 6 ERINT AL =0. 6 E[TIHT = %=0. 6
JCREMTHY |- %=0. 6
B 1 HATIRE%=0. 7
16 | 6 0420 | &R 37° 44.6° N 141° 43.7 E 52km M: 3.9
IR 1 AAETIHRAERT % =0. 8 BIAEST/INEF%=0. 6 EHRA] /N %=0. 6
e R 1 AT k=1, 1
17| 6 0548 | Fapk 32° 41.1° N 132° 18.2° E 37km M: 3.3
el 1 fEEmRMT %=0. 6 f5EHH B=0.5
"Bl Uk 1 R RN A %=0. 7
18 | 6 0839 | f@REbLyh 37° 11.2° N 141° 24.6° E 79%m M: 3.6
e o U 1 JRJTHTSHHE=0. 7
19 | 6 09 08 | REAIRAEAIMS 32° 41.27 N 130° 42.27 E 12km M: 3.5
REARIR 3 FEET R %=2.7 U AN %=2. 5
2 %j:rh{ﬁﬁﬂﬂﬂ* 2. 1 FIRTIAMEET=2. 1 AEATEXFEH=2. 1 ﬁéz!xclﬂy%l:jwl* 2.0
FIRTAEIANT *=1.9 A& Kigﬂﬁwm* 1. 8 AEATAXIREINT k=1. 8 HEARIX &aH] %=1. 8
R/ INIIT k=1, 7 JKJIBT BHhsk=1. 7 AEASEEMTELY *=1.7 EWEBJ"“W* 1.5
1 GG k=1 2 [LFRRTIRT s=1. 2 REAHRIX Ve HJsisk=1. 2 J\fXATEMT sk =1. 1 JKJITE 5k =1. 1
TR k=1, 1 AAEMHE *=1.0 JRTTRSTI*=0. 9 ISlTHEAE*=0. 9 J\ATHANT %=0. 8
JURTHT-THT 5%=0. 8 F/KMTTLH *%=0. 8 FHMTARHEE%=0.8 JURTTIRAT=0. 7 AEALRKAEANT %=0. 7
IR HREGRT % =0. 5
20 [ 6 2109 | E#EAHT 43 29.1° N 146° 02.5° E 73km M: 3.8
AeiiE 2 HEHERT UL k=1, 6
1 HYERTTEREREE %=1 2 MRETTHON k=1 | BEARTIER *=1. 1 BNEITHE=1. 0 {RETVEAH*=0.8
BT AR % =0. 7 HREETHIEIR %=0. 7
21 | 7 0031 | #mERdsihs 31° 07.2 N 138° 36.7 E 12km M: 2.8
s 3 HHBETHAA R *=2.7
2 TR k=1. 9 _FHEEH) RXEEH %=1. 5
1 EETTREX G *=1. 4 +HETTRRZ [Lsk=1. 4 TSRS =0, 7 ks X Hek=0. 7
TN % =0. 5
REFIR 1 ZERHEE %=0. 6
22 | 7 04 04 | T 41° 54.7 N 142° 28.0° E 64km M: 3.7
Blarai 1 TSR =0. 8 JHIRTMT4REH k=0, 7 OV M =G BRT 5=0. 6 FHTOV=72MIEHPYLTFRT=0. 5
23 | 7 07 55 | Ryl 36° 44.0° N 141° 09.8" E 30km M: 4.1
/e 2 HUEFTEER=1.9 ACAiB)IINT R k=1. 7
1 FheKmE T k=13 HIZi+ETA % =1. 2 m#kiZe )1 %=1 2 K HiZmET k=0, 9
ANZTiRET=0. 9 RFKTIANT %=0. 9 LZIRTRINT %=0. 9 ALtrii-PpuT %=0. 9 EMITiaH%=0.9
ON= B 7RG 5k =0. 9 BRETHIUE %=0. 9 OV= B2 i) l[%=0.8 O=b s il / FiT=0. 7
TR ETRALAT =0, 7 FHERE LT %=0. 7 KFHPENT=0. 7 K F i THEHT %=0. 6
e 1 WhEii/giE=1. 2 WhE Y 3 %=0. 6 WEARHIEPEEF=0.5 \ V& i =FnET=0. 5
M7 1] %=0. 5
WA 1 LT EAS k=0. 6 EXRA AT %=0. 5
24 | 7 08 27 | REARIFKEL - AALHS 32° 38.6° N 130° 39.7 E 12km M: 2.9
REAIR 2 FATTEEMT %=1. 5
1 FERATEENT k=1, 3 FIRATREAAT %=1, 1 REARVEXARH=0.8 KN]SR *=0.7 F{EATEN*=0.7
FIRTRAMERT=0. 6 i/ N IAT5=0. 6 A bjiééﬂiﬁTikééﬁkZO.B
25 | 7 17 01 | AT 39° 38.1" N 142° 06.5° E 48km M: 4.0
HFR 2 EATHR AN =19 Bk =1, 8 BT k=1 8 [LAMTIIR k=18 B iillF*=1.7
1 EEHRA k=1, 4 {BETGENT=1. 4 [BETTGERA AT =1. 3 Eaififix=1.2
TEFHTE ST k=1, 2 BRI EATTAR=1 1 R HEE*=1. 0 JRMBTEERNE *=1. 0
A S A1, O (F FHITHEE K k=1, 0 BB TE T sk=1. 0 |[LIFHMT/\pEHT=1. 0 AZ&MIBLIR=0. 9
FHEFIIAT S % =0. O MARASEE % =0. 9 BF FHATEFH %=0. 9 LA rTHZEMT %=0. 9 EXITi#E) 1| %=0. 9
BERETTILFEMT=0. 8 &R TG *=0. 8 b LriTAHZEMT =0, 8 &R R *=0. 8 B G TRIR=0. 8
S TR R =0, 7 RMTHCK % =0. 7 AT HBMT=0. 7 —BIMHEARNT %=0. 7 JUFFFERN *%=0. 6
-BEHTARHINT=0. 6 JAHRITER % =0, 6 —BIfiTEENT % =0. 5 FHRETAJI%=0.5
HARE 1 AT k=1, 3 P EBTE AR =1.3 JUFHRET=0.9 /U HPNAL*=0. 8 TR0 HEf=0. 8
ARG %=0. 7 = FHEI{ERF/NKET %=0. 6
IR 1 KAVAETARE=0. 5
26 | 7 18 35 | EEEHAN 41° 34.3° N 142° 04.27 E 64km M: 5.0
B[t 3 AETTYART %=3. 0

20 BETZ 0 BIfsk=1.9 BKAFHTHGHET k=1, 8 KHLITZEET k=1. 8 THRriAf *=1.8
HEMTACENT k=1, 7 ZPHT RSt sk=1. 6 JEERTFEYI=1. 6 [T R~1. 5 PrFmeZei=1.5
FOTEDMTERN L TFIT=1. 5
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R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
1 TRV %=1.4 HmHy A EETPR] k=1, 4 JEERTETRT %=1, 3 TH&ii ZOMNER *=1. 3
FIOTEHET = ERT % =1. 3 JHRAHTELH <=1, 3 BEAETT A / AT %=1. 3 To%iidbae=1.3
RESR{PETH R R ANT sk =1, 3 HALMTTRE 2 W k=1 3 SEMTHEMT *=1. 3 BB AR %=1. 3
T INETARISET=1. 2 BRITERIL=1. 2 IEBRFETMEAR=1. 2 FERETT AT =1, 2 BfHET) I RRET %=1. 2
SEHUTHRN % =1. 2 FrOVE 2 BT ERPEISERT sk=1. 2 A S PIBTACE N %=1, 2 JHHTER =1 1
FERRRT B k=1, 1 Z2FRNEAA2 k=1, 1 FLIRHRIXTHT k=1. 0 BAEHTRARAT *=1. 0
LR BT EESEERAT k=1, 0 RS AARIITASE % =1. 0 FAERTAHT=0. 9 HARETEAT=0. 9
JEEET 50T k=0, 8 FRANTHEE=0. 8 TIRITHGHET %=0. 8 CARETAHRT k=0, 8 #5LFHH 4 4=0. 8
HRIRTHEH 6 55 =0. 8 AR TS % =0. 8 HAEM kL %=0. 7 +REIRIM AL *=0. 7 JLRITAT=0. 7
BT HHE=0. 7 1B SRR %=0. 7 BAETIRALEIT=0. 6 FrOV=2MIERAEIET=0. 6 JEEARMTHISERT=0. 6
FIBERTPE 1 253%=0. 6 JIRRT ARER=0. 5 ERET KA %=0.5 B /KETR 4 5=0.5
HARE 3 ARSI %=3. 0 HUEFTS 7 =2, 7 i ERTIE A %=2. 5
2 WRAHIRT HRER %=2. 0 Teomi4xih=2. 0 JUTTiERT=1. 9 TeoMi&*=1.8 /N HiktEE=1 7
oM S k=1, 7 H2ARFIEINT &Kk =1. 6 J\ S gk =1. 6 BRI HIETERIH % =1. 6
HALAT AR =15 JUF I k=1. 5 EPNR]/INE=L 5 BOSAK I k=1. 5
1 Shor WERTEEH % =1. 4 LF0TAR /7 Fx=1.4 HFRTEEE=1. 4 FPRTEAHT k=1 4 HEMUR*=1.4
ZIRFTRAT =1, 2 HAERTES 2 RLsk=1. 2 oo/ IARTk=1. 2 3\ T R %k=1. 1
BRIENTSE R k=1 1 N4 FkftE=1 1 = PR ERE NESIT s =1. 1 AR i % =1. 0
ToO R ERIER=1. 0 -EFRT-E77 k=1, 0 feHhftedh x=1. 0 -FFnmiiBuiE*=0.9
TR G I % =0. 9 +FnH ipE —FH] % =0. 9 EHTRIEHI*=0. 9 35\ HHHT B4 %=0. 8
KT R %=0. 8 HERHTACK %=0. 8 J\FTEST=0. 8 A Ef% %=0. 7 HARTTFI*%=0.7
JHRIRSIT PEEA k=0, 7 “PPNRT IR % =0. 6 FARTTERI=0. 5
AT 2 JAEETIRRIR=1. 5
1 BRIk k=1, 4 KRR k=1. 3 a5 k=1. 0 S THFEFIFET=0. 9 J\IE -7 HEE*=0. 8
SETEPERPET RS % =0. 7 JUPKRPIMEPS =0, 7 B HTHE %=0. 6 {FHETH:H 4 %=0.5
CREHAYIET%=0. 5 AT IFET=0. 5
21 | 7 19 38 | =i 347 42.0° N 137 13.6° E 30km M: 3.2
peg il 1 BmWREES %=0. 8 &M/ NKH] %=0. 5
28 | 8 02 24 | B 32° 37.8 N 132° 16.1° E 34km M: 3.8
el 2 fEETRMI*=1.5
1 KRAWTLRk=1. 0 75EHiHR=0.8
TR 1 EEENT— AN %=0. 9 EFNTHI *=0.5 EFUTHMEL*=0. 5
Koy I 1 Vi L % =0. 8 VAT I LI#=0. 5
29 | 8 14 56 | KAyWELEEES 32° 47.3° N 131° 56.0° E 54km M: 3.1
Koy 1 PP TITII=0. 6 #effTide 0BT k=0, 6
eI U 1 FERATALHMT L% =0. 6
30 | 8 22 04 | ‘mhHRyh 38° 16.9° N 141° 54.9° E 45km M: 3.3
IR 1 &b EiTsk=0. 8
31 [ 9 0036 | LR 34° 53.9° N 134° 09.1° E 18km M: 3.0
[ Ly 1 AT %=1. 3 [ LSEHERTACK *=0. 7 FLEETT FJ7 *=0.5
32 |10 04 43 | =FHEpp 39° 20.4° N 142° 04.4° E 48km M: 3.3
AT 1 FEHETHEEK % =0. 9 2&ATTHZEN] % =0. 7 KARPETTHEENT=0. 7
33 11 15 32 | ZRMIRALED 36° 45.5° N 140° 34.9° E 9km M: 2.9
PRI 1 BNV %=0. 5
34 (11 20 22 | ZENRHES 35° 03.2° N 137° 37.8° E 15km M: 3.3
il U 2 PAAFREEX A TEIRT %=1. 9
EEFIR 1 ARG %=0. 9 FEARK B *%=0. 8 EFEARMT R %=0. 6
el B I 1 IR RRAERT %=0. 7
pasily 1 FETRES=1. 3 F T ETS EANEE % =1. 0 FYLTTETEEMT Lok=1. 0 ZEEATH O %=1.0
HARAT T 1% =0. 9 BT s Ak =0. 7 FrkrisRA=0. 7 BRI AN % =0. 6
35 (12 00 57 | Foaki LR 34° 12.6° N 135° 09.3° E 5km M: 2.0
ROkl 1 Frakilmi—3& T %=0. 7
36 |12 01 44 | f&ilRyh 37° 47.7 N 141° 39.9° E 52km M: 4.5
[ze 2 AHEMTAHE%=1.5
1 HANTER % =1. 4 FRTHERT %=1. 2 BKnanTk=1. 2 KIFFhER *=1. 2 BKARE N *=1. 2
EIRZE AT AR k=1, 1 Lo k=1, 0 FURBHTHRA k=1, 0 FET I HNER *=1.0
BRI k=0, 9 FAESIT E=0. 9 FIRFHTFIAF =0, 9 FEVATIRE %=0. 9 =3 [IEFMT )] % =0. 8
TR % =0. 8 AT % =0. 7 HERHT /N % =0. 7 SMARAT F3=0. 7 ZEEHEMI*=0. 6
Bk HAT=0. 6 SEEHELUE % =0. 6 lIE299=0. 5 KIFTH I = HET=0.5 Af T EHER] %=0.5
e 0 2 T)IRINE %=2.0 AT AHUMT % =2. 0 WIEMTHRAT k=1. 9 FHEHiTPAf%=1. 8

AR THEE X AR sk =1. 8 FAITHHk=1.6 KHERTK)IE*=1.6 /M1 *=1.6
BREERT R % =1. 6 " AMATHERE % =1. 6 FAAT ThaAK=1.5 HATHMEGIHT=1. 5 JRIRHFTRIE *=1. 5
FAFHES AT X AT k=1 5
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R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
1 AR H=1. 4 BRLTBAR k=1, 4 ZVE)1ITH\IRIL % =1. 4 HATTIHHERT % =1. 4 HFITRARMAT %=1. 4
WO T =FlT=1. 4 AERERTALH %=1, 4 RRET—AA K =1. 3 GJIHTRALL*=1. 3 T *=1. 3
TARATIIH k=1, 3 fRE R LRT %=1, 3 [EIBTREE k=1 3 JI{RET I E H *=1. 3
B ETA sk =1. 3 ) IPIRE ) HPNEE k=1, 3 JRITHTEEINE=1. 3 FHET Ay NE %=1. 3
ZER)I[F BT sk=1. 2 " A& k=1, 2 {BEAE] FILERAHIF R =1. 2 KEAm/ME=1. 2
SEANTAIREE k=1, 2 ETHTKRAE *=1. 2 MERTHIE HEE=1. 2 SFHA7KE *=1. 1 AETAE *=1.1
JNBFRT R k=1, 1 BEATEATEA k=1 1 BRILFTMIRET k=1, 1 RIfHETERTX = &0T=1. 1
JER) | TS AT % =1. 0 /]NEFRT/ NEFET sk =1. 0 JIIPNATFIHPN=1. 0 JIIPNAT B PN/ %=1, 0
KEFEH*=1. 0 t@BTHILENETk=1. 0 FAFATHFE *=1. 0 AE L *=1.0
B IHET BT %=0. 9 & E{PETREET %=0. 9 [RITHERN=0. 9 fEETTRORET %=0. 9
WD E TN %=0. 9 FaFHES TR XAGTE=0. 9 18 S TiAREAMT % =0. 8 —FRMTKHT %=0. 8
RS AT R AL E R AR % =0. 8 R ETHIAARNT=0. 7 WX TISNT =0, 7 %@ {F i A 40T k=0. 7
KHERTHEY |- 3k=0. 7 WX /M4 1=0. 6
HFR 1 —BI TR % =0. 6 —BETiZskMT %=0. 5
PRI 1 XA *=0.8 KTETHE %=0.8 HZHiBJI/INEAL %=0. 7 SEFS B % =0. 7 SEIT/]NES % =0. 5
FA U 1 AREB LT 5=0.6
37 |12 11 05 | HEAIRAEAHLS 32° 27.6° N 130° 39.7 E 10km M: 2.6
REAIR 1 J\RHERANT %=1. 0
38 [13 01 35 | THERILTELR 35° 33.3° N 140° 11.6° E 56km M: 3.3
THER 2 ftETHZET % =1.7
1 THAER)IXIEET k=1, 2 THERX IS DAL k=1, 2 THEEZEX/ VA *=1. 1
EFIRA VT 7 F=1. 1 EFIRR *=1. 0 TIEMBXEAR *=1.0 FIEPRRPRHEE=.0
THEF YL XEAT k=1, 0 JLJURRTH H %=0. 9 THEERKOOWF=0. 9 DUHERE TR %=0. 9
HATTTHEME=0. 9 M H BT AN *=0. 8 —EW—5=0.8 HATTHAIR *=0.8 2 LIA]/]Nh*=0. 8
ILRFTHEAS % =0. 8 \TRATAFIHHT % =0. 7 JiiZeHi H OH=0. 6 THEF X THEF AT *=0. 5
IR ERT & £ R5=0. 5
HOUAR 1 NEFHHRZPN%=0. 6 FTEATKEHT %=0.5
PR || U 1 ARG X FE BT k=1, 0 IR I X = RiHT % =0. 8
39 [13 02 09 | AT 39° 20.4° N 142° 04.5° E 48km M: 3.6
HFR 1 SamihFET k=1, 4 SATHRBIT=1. 3 KAETAMIENT=1. 1 {ERNTHEK k=1, 1
KARVEHTHE)11T=0. 6 —BAFTEARNT *=0. 6 |LIFHNTAIR *=0. 5 Faniim H iR HET *=0. 5
40 [13 05 04 | ‘BRI 37° 57.6° N 141° 15.8° E 77km M: 3.4
IR 1 EATRE%=0.5
41 |14 03 24 | ZSRah 36° 40.5° N 141° 23.0° E 49km M: 3.6
e i U 1 ENTHT AT % =0. 7
42 (14 04 23 | @& EN 37° 21.9° N 141° 06.2° E 28km M: 3.7
IR 2 FEERTALH k=2, 1 JRITATEEMHG=1. 6
1 SEERTRE k=1, 4 RIARET/ NG k=1, 4 1REIAERT FAGE ARk =1. 3 B RHNTAR %=1. 2
FFHES HEETX S R =0, 8 WX Hi=FalT=0. 6 KAEHTIJIJE %=0. 6 \ i HifEI > i %=0. 6
PR TR = 507=0. 6 VX igilT =0. 6 HFTHALEIT=0. 6 FIFEE RS XPERT *=0. 5
IS INE %=0. 5
43 (14 09 13 | T-HEWF s 35° 03.9° N 140° 31.3° E 97km M: 4.0
THER 1 fElidbgesk=1. 1 fiFLIARAHE=0. 9 WIS % =0. 7 BERTE4=0.6
ARSI 1 =Jdaski Ly %=0. 8
] Uk 1 HFERTAREA%=0.8
44 (14 11 54 | THEEALTEEL 35° 38.8° N 140° 09.9° E 62km M: 4.1
THER 2 FETHERNT k=1. 7 TIECR)IXIEEET %=1.5
1 FERRX PR 4 THERRXERT % =1. 3 7 RmHEir & %=1. 2 TERMEBXEAER *=1.2
TR\ sk=1. 2 )\ T RFIFAETH *=1. 2 ERITRAE Y5 7o R=1. 1 EmITRE*=1. 1
TEB TR %=1, 1 THEERRKOOW=1. 0 2 H o= 0 [FHHE *=1.0
THEFHER/ VBB k=1, 0 BPHTTHRZS %=0. 9 THERJLX TENTRIT*=0. 9 THESLEXFRENEF *=0.9
BRI AR i %=0. 8 THHHX ISP %=0.8 FAATNEAT=0. 8 AT E TR %=0.8
LT = %=0. 6 —E=HT—E=0.5
HOUAR 2 R TAHEKRFAT=1. 5 HATIbXE » k=15

1 HAGRIKHERA k=1, 4 FRHEHAR =8 R % =1. 3 BRIk k=1 2 ST [ XK k=1, 2
FAATHTG SO U s k=1, 2 BUTREFX A k=1, 1 BEHLRAA *=1. 1 BRI RXEEL X k=11
SRUERRZEH=1. 0 BT L) | KRR % =1. 0 \EFHidZ N k=10 HEURHRXAPIM *=1.0
ANETZINIET =1, 0 A R ANT k=1, 0 HURTHRXE T %=1. 0 HUTHXAR [ *=0.9
PEHRCAT T k=0, 9 BURZAE X E 7 5 =0. 9 BURUR T XAPIAR] =0, 9 HURUR XLk =0. 9
BRI AR A % =0. 9 BRUER M RHA S %=0. 9 BEURKMARZZEE | *%=0. 8 HETH X E AN %=0. 8
R Y =0, 8 HURA KT H =0. 8 HURU KPR =0, 8 HUAHHAKHHA *%=0. 7
FREUSARKAT AT %=0. 7 BT TRIAXE /=0, 7 BT KAL) [[3=0. 7 /N HriAHT =0, 7
WO H BRX AT k=0, 7 [ETFfi8=0. 7 HAESURXAR—Y & %=0.7
HUR N X TEHENT k=0, 7 BT HAREF ¢ =0. 6 B SURIRAI =0, 6 B SUR X KER % =0. 6
HORFITH e k=0, 6 HUURHXAZEE %=0. 6 FATHHAX AR %=0. 6 HEUSARX AT %=0. 6
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R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
HREA KT AT % =0. 6 ATHATEA %=0. 5 BRGRIKSmI *=0. 5 HAHRXH L#F%=0. 5
FOUBUG X HCIR % =0. 5 BURHEXHER=0. 5 BURHPEFX T *=0. 5 HURAFiRH B BT %=0. 5
TR 1 BeRmisEE £=0. 8 SR MTEH=0. 7 SEMITiaH+=0. 7 Ll 4=0. 6 flriiT @ %=0.5
N 1 AR TIPRETRT=0. 5
FEGIR 1 BITiRGET *=0. 7
HiER 1 SWZEHMXE=0.9 Ny =0.8 W ERERHE%=0.7 W oERKERAKM*=0.7
EARBTAER %=0. 6 J\WoFALXKEF %=0.6 AT FFEH=0.6 /\@iiddex=0.6 =HEfiddek=0.6
DIZETIVE =0, 5 )1 K48 % =0. 5 & HEBMHTHIBE*=0. 5 BILTTIARYI%=0. 5 AETIAMN] *=0.5
U= FFEXBIFT*=0. 5
A 1[I 1S IR X AT =1, 4 BRICES FLIXRIANT % =1. 2 FREAHZ) N [KILA A EET %=1. 2
R R X A T k=1, 2 BRI B SART k=1, 2 BREX A B iiHET k=1, 2
BB AE HET % =1. 0 BRENERI N HAEHT *=1. 0 BEHIEX T/ BHT % =1. 0 KfjEH X LTHT=0. 9
ZIHTRILET k=0, 9 FRRE X Bk =0. 9 IR E AT E R % =0. 8 KFnfi B[] *=0. 8
FEAR B R XD 5k =0. 8 ARIEEER X AL B % =0. 7 J IR I X rf R 5k =0. 7 AHARIEGRX A % =0, 7
I =R 1 5 =0. 6 AEZVETTEO £=0. 6 JIIR=EX 7 FAM] =0, 5
LA 1 MRS FTHELS % =0. 8 ‘&5 +=3A] AR TAREE=0. 7
T U 1 BHERt%=0.9 RFTHZSEAK=0.7
45 |14 12 57 | HARRHEGH 40° 58.6° N 142° 00.7 E 58km M: 3.7
BRI 2 J\FHENT=1. 6
1 \FTINHL*=1. 3 B ERTIE A% =1. 2 TFARRE ST & Kt =0, 7 HUBATRD1- RN *%=0. 6
46 (15 12 02 | BFEH 39° 20.3 N 142° 04.27 E 48km M: 4.3
SH TR 3 KASTERTAANERT=2. 7 5 FFEH] k=2, 5
2 ZATTEIT=2. 4 AERITHERK %=2. 0 (LRI k=2. 0 —BIrT=MRT k=1. 9 JIMPE M %=1. 7
RaRiir= TR AT k=1, 6 JCREMT/IMifk=1. 6 [LIFHAT/\iER]=1. 5
1 BT EE =14 KANETTHE)0T=1. 4 EEFHERNT =1 4 —BIi#RIT *=1. 4 —BIHAHHT=1.3
BT TIEET k=1 2 ‘=i =1, 0 B ki) 13 sk=1. 0 BNAAAR *=1. 0 "& i f A W] *=0. 9
TEEFTTE ST % =0. 9 b ErTAHENT % =0. 8 E AT % =0. 8 AEMTHEI%=0. 8 J\E i FHEH*=0. 8
-BETTHLNT % =0. 8 "B LTI %=0. 7 SIRAT IR =0, 7 RERTIR R % =0. 7 BENTEEITA=0. 6
EHTRIRS0. 6 TEAFAIENT=0. 6 FEMIHLENT=0. 5 —BIH/ERMAT%=0.5
IR 2 SULATHREZENT % =2. 1 KAETRA=1. 9 KA T fk=1. 7
1 B PeiTakEk=1. 2 B =FENTEEY =1, | AT THAERT S =1. 1 JHAITHITE=0. 9 JURHTFMI%=0. 8
B4 % =0. 7 BKHHTRINT %=0. 7 A2 riiRAT=0. 7 BKiimg 70T % =0. 6 ZEFHFER=0. 6
FRTTRANER % =0. 6 &L ERT =0, 6 Bkl HNT=0. 6 KA TAENHLS %=0. 5
BRI 1 PEERTIE(AK=0. 8 FARFGINT B KM k=0, 7 )\ HZMT=0. 5
47 |15 14 08 | IKEEFHE 34° 25.0° N 134° 51.2° E 14km M: 2.9
LR 1 AT T RTHERE *=1. 1 ATHSER=0. 7 IRIETHATSE % =0. 7 YA LTF%=0. 5
48 |15 17 15 | (LBLRA - 7ES 35° 41.6° N 138° 43.1 E 12km M: 3.0
AL 2 N IL A %=1.5
1 HINFAT % =1. 4 TR H BN SAck=1. 3 |LALH/INEPE k=1. 3 HIFREEITIGE *=1. 3
T \ARITRE k=1 0 |LIALHA T sk =1. 0 FNTRHE I L T AE=0. 9 HIRHTER) TS k=0, 7
IR —EWTAAR %=0. 7 KATTRHA=0. 7 HHFTTHBINT %=0. 6 HNTIRFMTFIFERF %=0. 5
AL =& 117 *=0. 5
49 (16 00 57 | HE 32° 15.8 N 131° 54.6° E 30km M: 3.6
B I 2 BIRHR T % =1. 6
1 AATTREAER AR 2 JERITTRANEE=1. 0 [F)1NTART k=1. 0 ‘SIRSEAITE{R *=1.0
JIEERT)RE %=0. 6
50 |16 01 27 | EHEREAHF 41° 120 N 142° 02.8 E 58km M: 4.5
AR 3 P& LRETE(LK=2.9 J\FEAT=2. 7
2 \FHNHLK=2. 1 AT Kt k=2, 1 J\FiEalsk=1. 5 B/ M BN % =1. 5
1 HBAEET BAbRE sk=1. 4 BOEFIFSGRN *=1. 4 NP RE=L 2 IPREEE=1. 2 ZIRBMT *=1. 2
PR HIETE I sk =1. 1 BRALETES 2 iR (L sk=1. 1 TLFBTE AP k=1.0 BV SEETTR R HE%=0.9
Tootfidih=0. 9 EFETER /) k=0, 8 IV HRMT FEH k=0, 8 /N4 FTAHHF=0. 8 Te-OMids %=0.8
JURTHEST=0. 8 ~FIHTIELE % =0. 8 FARBFHMT I *=0. 8 = 7 HTIERT/NIKHT k=0 7
oot IPNET k=0, 7 BOEFTID T XIRAHI=0. 7 HOEFHFUE %=0. 6 HUBK 15 %=0. 6
O TP T %=0. 5
HFR 2 ERRTEK K =1. 6
1 ASEBRIR=1. 3 Ja THEBNT CEF % =0. 9 REIEITHHED 1% =0. 7 B TAr FHEE % =0. 7 JLFARMIHRAN % =0. 7
T ETHEEIAT %=0. 6 45 TREEPRTRET=0. 5
AbiiE 1 BREETHYART % =1. 2 BRAETHHHEN] %=0. 6
51 |16 07 17 | FusgkilRALEs 33° 55.6° N 135° 10.5" E 8km M: 2.9
Frep L 1 FEGTE=L 3 BHERTHAR=0.9 HERTE %=0.6
52 |16 09 29 | Wik B 25° 47.9° N 143 18.0° E 11km M: 5.4
HOAD 1 /NEJEREEE=0. 7
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HRE | R | EEuHA ity TR HRE FRASE
o | H R [ oo B E G E B
53 |16 10 31 | FCHEOHFALER 35° 36.2° N 135° 04.4° E 12km M: 2.9
T 1 FPHETHIGEILNT %=0. 9 FUMATTIRERT %=0. 9 GHEATIUL-%=0. 7 FUHETTAZEERTIAH *=0. 5
54 |16 15 56 | THEWELmGES 35° 16.8° N 140° 18.6° E 22km M: 2.7
THER 1 —EN—5=1. 4 KEENT KL E%=0.9 EFITER *=0.8 FERIT F24k%=0.7
ERITRE T 72 F=0.6 VI HiERFE *=0. 6
55 [16 21 30 | Hi 32° 07.9° N 131° 4.7 E 35km M: 3.4
B IR 1 JIIFERTIRG %=0. 7 PEESHT LD %=0. 5 HESERHEATESN/AR %=0.5
56 |16 21 43 | AW 39° 25.7 N 142° 40.2° E 32km M: 4.5
HRARR 1 AT % =0. 8 P& EBTE(A®=0. 7 J\UFHmHE*=0. 7 TLF0HE=0. 6
U 1 BERATIRY k=1, 3 WA *=1. 1 2&ATTHZEM *=1. 0 —BIHEIRMT *=1. 0 = HTTHE *=0.9
BRI R % =0. 9 (MR HEH K %=0. 9 —BIi TR *=0. 8 & FEET=0. 7 JUIEETT HER % =0. 7
(L FHETRIR =0, 7 EEFHTH ] *=0. 6
B 1 AETHAERT % =1. 4 g =FERTEHY =1 1 KT k=1, 0 BeKATHART %=0. 9 B KHTKILFT%=0. 8
SATATHREZAT % =0. 6 KIRTH) = HET=0. 6 BEIFHAHI%=0. 6 KI5 KIF=0. 5
RIETTRE=0. 5 ZATEHTHEA % =0. 5
57 [17 01 27 | REARIRREAHS 32° 47.3° N 130° 37.5° E 11km M: 2.5
REARUL 1 REARTHXFRH=0.6
58 [17 03 04 | Hik 32° 21.3° N 131° 43.5 E 41km M: 3.0
eI U 1 B REAEEAR=0. 7 F)HETART %=0. 6
59 [17 06 51 | U E:IEFRER M 36° 00.5° N 137 32.2° E 6km M: 2.2
etz B U 1 ETERIT % =0. 6
60 [17 18 22 | #RZS)IIEPEHEL 35° 29.8° N 139° 04.2° E 14km M: 3.0
[LELE, 2 LR R=1. 5
1 EEMBS*=1.1 FREHTHKL %=0. 6 K H HiHHIAT) *=0.5
el 1 \EFHARAHRT=0. 5
) 1[I 1 (LAERTILAE %=1, 0 ZEBFHTRE =0, 9 FEMUERX AFEF % =0. 9 ZEUFTITR % =0. 9 FRHIFIEGRX NG % =0. 8
FEARE I AR 44 sk =0. 7 F2 FHIT A HHAZRE % =0. 7 FEARR I X ik =0. 6
61 |17 22 12 | ‘mHliyh 38° 43.3° N 142° 10.4° E 41km M: 3.6
e ) 1 —BIFFET %=0. 8 —BIM=ARNT % =0. 8 547 rHi-PFEM 5k =0. 6 (MK %=0.5
62 |18 11 54 | IR4REEFFH 44° 09.2° N 148 01.1" E Okm M: 5.3
JeiiE 1 ARETEA R k=1, 3 BEITEM=1. 2 PSP k=12 ERETPE 1 4ok=1. 1 BEASATIE & =1. 0
FREETIEREREE *=1. 0 ARETEIR %=0. 9 BINENTARINE %=0. 9 REHON *%=0.9 HIEEH=ENT=0. 5
TR R~0. 5
63 [18 18 58 | ZENURFEES 35° 02.2° N 137° 01.4° E 41km M: 3.2
Mgtz B UL 1 FEBRHT LERT k=0, 8 JIETTHLOM *=0. 5
I 1 —ElTAk=l 1 —E i ddk=1. 0 —=HiARE AT *=0.8 B-HTTAENT *=0.7 &-Hi/MKHT*=0.6
BT VET R AL % =0. 5 B FHTIAIRRT=0. 5 FHliizss=0. 5 FZTiHkT %=0. 5
=ER 1 $HEETPES=0. 5
64 |19 00 22 | RIEENFT 44° 18.0° N 147 03.7 E 130km M: 4.4
B[t 2 BT AR=1. 5
1 ARETHTEA R k=1, 2 ARETIRON %=0. 6 HREFTEEEEIE *=0. 6 HEAHTHIL %=0. 5
65 |19 08 49 [ Ryl 36° 25.0° N 140° 41.2° E 52km M: 4.1
TR 2 BRATERIE*=2. 3 JREAT/ NP k=2, 1 OV= B «=2. 0 Bziih) /N % =2. 0
ANCfERTA T %=2. 0 AT HiZERIT *=1. 9 AT fid&NT=1.9 AF i *=1.9 LHiiE4=1.8
TRYRIT/ N k=1, 7 /NERTELE k=1, 7 AWM *=1. 7 Mk Ek=1.6 AFTHNERT*=1.5
WK ETESHET %=1.5 OV=bRdmsA)%=1.5
1 BB %=1. 4 HEEREH L/NE*=1.4 ASEHifirk=1.3 O=b2h il LiT=1.3
TR ETRACAT k=1, 3 AT k=1, 3 FHRE TR O =1. 3 JRE(rifmH *=1. 3
INEER EER k=13 AMAAR=1 3 23 HA o Skt %k=1.3 23FH3 ) SR %=1. 3
AERTATR k=1, 2 TR k=1 2 AR PR k=1, 2 ARETIGE k=1 2 Al i k=1, 1
f)< WXL ?l*:u INEEF/NIR=1.1 KFETHLT k=1, 1 BYIHERER=1. 1 BYJIHRIH%=1.1
SRATHERM=1. 1 STk =1. 0 YEITAE k=1. 0 HHmHHEY *=1.0 GhiH/\FE*=1.0
m%” AT =1, 0 FRiri TP sk =1. 0 FREKE IS %=0. 9 BUFH=FH %=0.9
RN T % =0. 9 $RHTHIER *=0. 9 BLIIHTEWE%=0. 8 &A= *=0.8 S IXHKREH*=0.8
TR TR EERT=0. 8 APEMTHEIEMT %=0. 8 ALAIRTHIFNT *=0. 7 LT -R4RmT =0. 7
RN THERTEZ=0. 7 1705 THILH %=0. 7 475G %=0. 7 Ao k=0. 6 175 T#RE %=0. 6
DLNEH/NE =0, 6 FTETASAT%=0. 6 HFERETTHENT=0. 6 FE7IRFTIAHET%=0.5
HUPG TR 2 [ =0. 5 R T I % =0. 5
BRI 1 EATRE%=0.5
e 1 7R A =1. 2 EARTHARMT %=0. 9 HHARTHIE HEE=0. 9 SRIFFFHIRIF %=0. 9 FEIATTHT A % =0. 8

VWO X TIHINT =0, 7 HAITIARS [7=0. 7 FHATTIVEMRAT %=0. 7 JRITHTREHHGE=0. 6 JRASMT S5 %=0. 5
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HRE | R | EEuHA ity TR R Hips
| B oWy oo B GHEE
FATTTHHERT 5k =0. 5 AT HURE %=0. 5 FJIA/ING k=0, 5 /NEFHTHIE =0, 5 “AKATTHI:=0. 5
N 1 SRR %=0. 9 FLRTTHNT %=0. 8 #§ 7 MT4E1=0. 8 TTENTHIHE*=0.8 /NUTHMEL *%=0.5
TFHER 1 BPmESZS%=0. 6 HITHIEAT=0. 5 FATHA*=0.5 HFTHE%=0.5
66 |19 11 18 | #&Hh 42° 39.7 N 144° 09.0° E 53km M: 3.6
B[tz 1 HRERBIRTAAE %=1, 2 $IFETI=ENT=0. 7 FEAHTIERES % =0. 7
67 [19 18 51 | BRSBTS 36° 00.6° N 137° 32.2° E 6km M: 2.4
Mgt B Uk 1 i ERAT %=0. 5
68 |19 20 54 | =iy 38° 32.1° N 141° 43.2° E 53km M: 3.7
EFR 1 —EARTEARIT 5k=0. 9 —EARTHERNT k=0. 6 FHMETH IHRERT=0. 5 —BIri TIBEHT % =0. 5
IR 1 JARTHMTEE=0. 8 SLVATHEDSM%=0. 7 Fd —[EMTHkEL %=0. 7 md —BERTEAEL11=0. 5 &AL7BHIZRE=0. 5
69 (20 09 09 | 1L lEAEPET 34° 46.5° N 131° 37.8" E 17km M: 3.2
R IR 1 EEH T =REIT =R % =0. 8 ZEH T HENT % =0. 5
AR 1 #kii FHJT%=0.6
70 121 03 11 | JBfEHTHEE 42° 40.7 N 141° 54.5° E 14km M: 2.1
A 1 JEEMTEEAE=0. 7
71 (21 04 43 | sz R IRFREEIS 36° 21.3° N 137° 12.6" E 10km M: 2.8
Mgtz B L 1 FRERATRRRIET BT % =1. 2 /& 1LTT FERTAIE % =0. 9 FREBTTARRANTI=0. 6 FREMATAAHTH) 1| %=0. 5
72 (21 10 25 | fEEENP 37° 29.3° N 141° 22.9° E 37km M: 3.8
A 1 JRITHTEEHME=1. 0 MIERTALM *=0. 7 E{R s i *=0. 6 KHERTK)IIJF %=0.5
PRI 1 KT TINIEHT % =0. 6 AEHTTTA k=0, 5 SHEET/ VP %=0. 5
73 |21 14 51 | JLEYEAiE 33° 07.1" N 129° 36.4° E 12km M: 3.1
R 1 BT k=1, 3 fex MTARRF k=1 0 EE iS4 &0 *=0.9 FA a0 EIT=0. 8
PEHETH PEYET 3k =0. 8 AR THFERTHT % =0. 7 AT [T % =0. 5 A gE) | [H] %=0. 5
74 (21 19 51 | BB Lk 37° 19.8 N 138° 22.0° E 15km M: 2.5
Fep 1 1 BRI X Al *=0. 6
75 21 21 49 | REFRILER 36 45.9° N 137° 52.7 E 6km M: 2.5
FEPIR 1 /RTINS =1, 0 /N TRTEIF <=0, 8
76 (22 02 48 | KPUFFALED 34° 58.0° N 135° 29.1° E 10km M: 2.9
B 1 AMTZNT=1. 4 BTHAENT %=0. 7
KR 1 BEBSMTHRS k=1. 4 REBMTHR L %=1.0
SeEi 1 =M FE*=0.8
77 (22 03 53 | JERAGES 35° 01.2° N 132° 55.8’ E 12km M: 2.5
=T 1 IR &S] %=0. 6
78 |22 06 56 | FEFRALES 36° 38.3° N 137° 54.0° E 9km M: 2.2
REFIR 1 /NI E %=1 2
79 |22 14 50 | AEARIRREAMS 32° 4.7 N 130° 45.0° E 8km M: 1.8
JZNI 1 REARPEXFRH=0.9
80 [22 20 36 | A TFIEITE 28° 21.3° N 128° 38.6" E 75km M: 3.9
JEVL SR 1 WP R=0. 5
81 |24 14 31 | FWFEREITE 28° 01.0° N 128° 50.9° E 57km M: 3.6
FEIR 1 GHILmTHHIL *=0. 5
82 |25 11 46 | ZEHIREA
HURAD 1 /INEIEFRREES0. 5
83 |25 12 12 | O KREITE 34° 43.5° N 139° 18.2° E 6km M: 2.4
HURHD 1 PEREHT R % =0. 7 P REBHTITIT=0. 6
84 125 17 28 | EFRH 39° 20.4 N 142° 3.7 E 48km M: 4.4
AR 3 PR % =3, 2 AT GEIT=3. 0 KRNI AARIENT=3. 0 |LIHET/\IEHT=2. 5

2 IHRTRIR =2, 4 JHETTRRMT % =2. 3 (R BT =2 1 =T %=2. 0 JARET/INEE % =2. 0
TEIFT R T =2, 0 JCARIETTAE) 1 IMT=1. 9 —BITTaARMT % =1. 8 —PBITTTIEMT *=1. 8 MM I[*=1.7
Rt FH s FHT sk=1. 6 —RAHAERAT k=1 6 ‘B drigh+ 16=1. 6 = driiF AR =1.5
—BAmRHT=1. 5

1 BEEITHILERT=1. 4 fE&HTHANT k=1, 4 b EAAHERT %=1, 3 BKHAREE *=1. 2 RRTREIRIE%=1. 2
AT k=1, 2 IR ST k=1, 1 —BIrT A LMY k=1, 1 BUNTIER k=1. 1 AR *=1. 1
AT SR k=1, 1 fEEMAGERT=1. 0 —BIifERAT %=1. 0 HHi&iik=1.0 BHHRiR=1.0
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HRE | R | EEuHA ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
BNTRITR %=0. 9 A/ IRHTPEHE %=0. 8 SPSRHT AR % =0. 8 BLINTIVIIH*=0. 8 S RMTK)I[£=0. 8
AEETA AT % =0. 8 BUNTIA)I[5=0.8 It EAMIRET=0. 8 &K L k=0. 7 $EHTEETAR=0. 7
NIRRT % =0. 7 ASEHTIIR=0. 6 REMETHRGIT %=0. 6 fE&EHERAIHT*=0.5
BN HTKIRCEERT=0. 5
IR 2 SATBHIEZNT % =2. 3 KAIETRE=2. | KATBHTHEASk=2. 1 & mPAERT %=1. 7
THARTETR2E=1. 6
1 BRI R=1. 4 B =FEUTEE =1, 4 m = FERTEkE % =1. 4 FERaRk=1. 1 FH—a %=1 1
TKTTHRAMT k=1, 1 BKATEEAT k=1 1 BKARRILAT k=1, 1 BKATHANT *=1. 1 KIFTEEEG *=1. 1
KIBTEF *=1. 1 FETHRIT=1. | FATRHEER *=1. 1 BKHR 0T k=1. 0 BXdi-PEIT=1.0
SEIEEAE k=1, 0 SR G k=1. 0 Fr&ridb ERTk=1. 0 =R AR %=0. 9 FUFHSEED=0. 9
B HIRE /K % =0. 8 KIFFHT )11 = A HT=0. 8 KT ) HIKIR=0. 8 RS % =0. 8 A7 TIRE *=0. 8
BKTEKRAT k=0, 8 HANETIRAK=0. 8 EIRIZHEMTALIH % =0. 7 B KHTEL LIRT %=0. 7
BRI % =0. 7 RN ETH/NEF % =0, 7 KB THAEITHAS % =0. 6 FLFHIE*=0. 6
RNETRASTERTVE) 1 N=0. 5 A BBTE=0. 5
HARR 1 PEERTE(AK=1. 2 J\THRGHEk=1. 1 ST KM %=0. 8 TN H4H=0. 7 J\FHPNAL*=0. 6
JURTTERT=0. 5
FKHIR 1 KAlrfiEELk=0. 7 KflriARiFEEET %=0. 5
85 (25 19 59 | B 34° 42.7 N 138° 44.4° E 9km M: 2.2
i U 1 FAIRHTITAS %=0. 9
86 26 11 12 | AR=RY:Emadiyh 42° 51.77 N 146° 38.2° E 48km M: 4.5
AbtiE 1 REETTEERRFE =1, | AREMHAFK=0.9 BIFEITH#=0. 5
87 (27 06 11 | FEVLEUApEEEHTT 31° 14.6° N 130° 38.6° E 9km M: 2.1
RV IR 1 $BfE AT =0. 5
88 [27 18 58 | HARWRHITM 40° 39.77 N 141° 46.8’ E 69km M: 2.9
AR 1 P& ERTE(A%=0. 7
89 |27 20 11 | ‘mHliyh 38° 55.0° N 141° 55.9° E 51km M: 3.8
R 2 —BAMTERARNT k=2, 0 JARIETTIMIENT=1. 5 AARKETTIE) IIIT=1. 5
1 FeeAes F e FET sk =1, 4 — B ARIET=1. 4 — i THEEHT *k=1. 4 —PImiENET %=1. 2
AEHETHEEK k=1 0 224 THPEE] k=1, 0 FEEFTTE PR %=0. 9 E&TRIEHT=0. 9 BT H#H]T %=0. 8
KARPETFRENT % =0. 7 £ HET=0. 7 —BIAERNT %=0. 6 b EriAHERT %=0. 6 —BImiHILNT %=0. 6
IR 2 SABHARE=L 6 KAETFI k=1, 5 KAIETEZMT %=1.5
1 BSKHTHFINT k=1, 4 FE =R 11=1. 3 SALTATHAE ML =0, 9 Kk R %=0. 8
B ST B k=0, 7 FSTTHKAENT =0, 6 F&TTRAT=0. 5 KIVATHAE T/ N=0. 5
90 |27 22 25 | THEWALIRER 35° 28.7 N 140° 25.8" E 31km M: 3.3
THER 2 KMEETAME*=2.4 REIRAZ T VY R=1.8 REETEM*=1.7 —EI—&E=17
AT HER *=1. 5 JUHIUERTF H %=1.5 H&HdHE=1.5
1 RS k=14 A7ITEI%=1.3 H&mH H#HE k=13 TIEREXIPAHE k=1.3 FAl*=1. 3
TFHEF XA % =1. 1 IR = %=1 1 IR TEE *=1 1 ERAHER *=1. 0 L HEMTZEL%=1.0
ILRTANERT S £ R E=0. 9 BARRTAAS %=0. 9 [UEHTHER k=0, 9 THEF X TR %=0. 7
ZILET Nt k=0, 7 FERBT T 2 48%=0. 6 FARAE%=0. 6 BELIERTE)|%=0. 6 FIEH YK hjei=0. 6
WA TliI R4 =0, 6
91 [28 o1 13| Huk 32° 31.1° N 132° 06.9° E 31km M: 3.6
Koy I 1 AT E %=0. 9 AT TI=0. 6
eI I 1 FERATALT L %=0. 5
92 28 01 24 | AR=RY:Emragh 43 14.6° N 146° 33.6° E 48km M: 4.3
AetiE 1 ARSETAEERRIE % =1. 4 {RETHEAI*=0.8
93 (28 02 33 | XE# 32° 21.8 N 129° 9.4 E 14km M: 4.0
REAR UL 3 KEREM =2, 7 KEHA-ZERT=2. 6
2 RECHTFMNT %=2. 0 KECHFRHIT % =1. 9
1 JRARART %=1, 2 _FREATRREHRT=1. 2 KEHAJERTAE k=1. 1 KEAHFET%=1. 0
KEFHAR=0. 9 KEFAENT %=0.8 L REMMFN %=0.8 FREHREGIT*%=0.7
REASE TR E %=0. 7 Z5LRTEI % =0. 6 /AT LEEMHT=0. 6 | RKIETHTHE » EHT %=0. 6
FIRTAERT=0. 5 T =AM %=0.5
TR IR, 2 A E AT IEERT %=1. 5
1 RRTochTsk=1. 4 =AU/ INERTEEL=1. 3 ZUTFEAIHIRTT % =1. 1 SRHZ R AT %=1.0
FAGTHEFRHIT % =1. 0 FAERHTPEAZNT %=0. 9 R 0] %=0. 7 FE BRI TN %=0. 7
IREHERT I 5k =0. 6 Rl FSM] *=0. 6
FEVLEIR 2 REMTHRIT*=1.7 EENTOHES %=1 7 )N _ LG %=1.5

1 ERNTHER k=1, 4 BB INF ST k=1. 4 F SO L HAMNTE T %=1 2 pEEEJ I [PNTARHnT %=1. 0
FEPE | [ PN EBemT k=1. 0 B 1PN KT =1, 0 SOEMET-%=1. 0 R BITH7-5%=0.9
R AARTTEB T % =0. 9 S OFMEr 2t o & =0, 8 UV X HOREFTTR]AT % =0. 7
FEVL B THTHAT=0. 6 FEVLESTTEART %=0.5 BB |NHHPY=0. 5 HERTR DS *=0.5
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R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
94 |28 03 46 | EIRILY 38 47.2° N 141° 36.7 E 70km M: 3.2
AT 1 —BITIHERET k=1. 0 —BAMT=RARMT % =0. 5 —BITTsLNT %=0.5
95 (28 08 47 | AEAUEKHEL - FLHDT 32° 26.5° N 130° 28.1° E 13km M: 3.5
REAIR 2 ERFETMRRT %=2.0 FREMIAGHT k=1, 7 AEAFHENTKE *=1.5
1 FEREATRREFAT=1. 4 AR Wk=1. 2 FALRTEAL=1. 1 S SRy k=1, 1 S5/ M 1ET % =0. 9
FACETHIET 3 =0. 9 J\fXTHSRART k=0, 9 KECHTABN %=0.9 JHEILI#EHT=0. 8
SERRTHAREIKET %=0. 8 J\fUHTRFT%=0. 8 JUXHT T THT 3k=0. 7 “FHEriAMERT=0. 5
R 1 AR INEERT %=1, 2
FEVE IR 1 EERTER +=0. 7 RO %=0.6 EEATHVEE %=0.6
96 (28 12 50 | HriEIRAid s 37° 1.1 N 138° 55.4° E 13km M: 2.7
s 1 /INFASHIERET =0, 7
97 |28 18 04 | FEERH I 35 23.27 N 140° 26.8" E 28km M: 2.4
THER 1 EFIRAT T 7 F=0.6
98 129 06 15 | ZRMIRRETHL 36° 05.7 N 139° 49.9° E 53km M: 3.2
NS 1 TR % =0. 8 VEBFTimAPHT %=0. 6
TG IR 1 fEARTISEREINT *=0. 8
BER 1 INZEE % =0. 7
99 (20 09 25 | REAIEAEAH 32° 36.4° N 130° 40.0° E 9km M: 2.3
REAIR 1 FIRTAREIKET %=1, 1
100 |29 16 47 | ERAIZEEAIHhA 32° 33.7 N 130° 38.9° E 11km M: 3.8
REARIR 3 FRTIAEUKET k=2, 7 “FHRIAERT=2. 6 FHm/ N BT k=2. 6 JK/JI[ETEH%=2. 6 J\{UHigEl] %=2.5
2 REAPHIXEANT %=2. 3 FHRHTEEANT k=2, 2 il AT %=2. 2 FREHRBHT=2. 2
AT k=2. 0 J\fXHSART =2 0 JVATT THT k=2 0 J\ARFRIFT*=1.9
EIRTH AR k=1, 8 BEARTEXAH=1.8 FREAASAT *=1.8 PHEAI\EE*=1.6
REAILIXHARR] % =1. 6 J\FHEILETRT=1. 5
1 FZENT R k=1, 4 REARFEHENKE *=1. 4 REAREHENTES*=1. 4 KJIMTEF%=1.4
REAREXULRERT % =1. 4 BETA%=1.3 EATARKET*=1.3 FREHEFRT *=1.3 JURHIRAT=1. 2
LT k=1, 2 AAAT A Ar=1. 2 FIERTEN k=1, 2 REART X KT sk=1. 1 |LIEERTFEANT k=1. 1
TOARKSH k=1, 1 BREERFE =1. 1 [LFETFEST % =1. 1 RETHIAIAT*=1.1 H ST VHTZEE*=1.0
GRS k=1, 0 SFACHT I %=1. 0 (LFEETA0RENT %=1.0 A E/ENT *=1. 0 RERHET *=0. 8
F7KBTYL M =0, 8 TEHHIAIE %=0. 8 /K{RATAL/ N *=0. 8 E4 HHREHT %=0. 8 REAHXAE 5 %=0. 7
NE PR FET=0. 7 AT R %=0. 6 |LIEBHTIERT %=0. 6 (RN %=0. 6 | REHTHE» HHT%=0. 5
K EAEEE k=0, 5 KEHT RKEH]%=0. 5
e o] U 1 BRI FEd=1. 0 )\ i REAT % =0. 7 H-oF i HRT %=0. 7
Rl 1 i NERTEL=1. 4 B TALEEET k=1. 1 BTN *=1. 0 FETIERT %=0.9
PR TZS B RMT %=0. 8 ZEAUTHEAIHIRAT % =0. 8 Fd S AT THT %=0. 6
Bl Uk 1 Lﬁ%git)j;lﬂmllm% HA k=1, 0 MEEEFHRATETI AR *=0. 9 SRS R %=0. 8 & AT =HHH=0.7
JIRTEL7=0. 5
FEVL I 1 PHEfiR D EE%=0. 9 FBETH-E%=0. 8 FHERTADLE=0. 8 FZEHHYIIRTH / %=0.7
RN %=0. 5 XOFME Mt L % %=0.5
101 |29 19 29 | #omuALEn 36° 31.8° N 140° 32.6° E 53km M: 3.6
PRI 2 KRETHLE *=1.8 HNZHBI/INR %=1.6 FFERE LS *=1.6
1 FSEFERTAR % =1. 3 JEAITER=1. 3 #ERE T L/ N k=1. 3 KT TIRETk=1. 2
SREEMT/ NP sk=1. 1 AERIrAH k=1 0 K HZERIT *=1. 0 /NEER/IVII*=1.0 $EHEHRK F*=1.0
ST %=0. 9 BIZii&IT*=0. 9 OV= HARA TS *=0. 8 Oz b ilisa) I %=0. 8
HIH T 46=0. 8 A HTHHA=0. 8 HIRFEMETHTE T %=0. 8 EFkTHZcR)I%=0. 8 A= THILHT %=0.8
HERE I [ % =0. 8 KPHTHEEAT %=0. 7 #EK AR RAT=0. 7 £4)I[HRIH %=0. 7
AERRITH TR =0, 7 K THAET=0. 6 A NIRRT *=0. 6 /NEEdT EER %=0.6
WA D BT EEH%=0.5 TGS %=0. 5 ZKIRFEIRFIEAE=0. 5
e de 1 AR =0, 9 FEMTHER %=0. 9 TJIF/ NG *=0. 8 HWIARTHIEPEE=0.6 #JIIHT7)1|%=0. 6
EHRT T AT % =0. 5
N 1 SORRTSEAR%=1. 0 ERHTENT%=0. 9 FERE HALENT=0. 8 T4 i HMT =0, 8
HEAHRER) T RSEE % =0. 7 H S RAR) RS AR £ =0. 6 JEFITTRIERT 3=0. 6 2&7MT457=0. 6
i EWTHiE % =0. 6 HiARS < SR %=0. 6 HZESILIHTHR=0. 6 HEAARE)H]/]MI]%=0. 6
S ILHR4 %=0. 5
102 |30 01 02 | FIsiIRALER 36° 27.4 N 140° 36.5° E 56km M: 4.3
IR 3 RERMTHURG k=3, | WANTHIE T E%=2. 7
2 SR =23 FJIEIEI k=2, 3 ERTHEET EN *k=2. 3 ETiix=1.9 AJIHRALR*=1.9

SRIBAHRIF % =1. 9 FEATNGIET=1. 9 WX THERIT %=1 9 HH M k=1. 9 FEAITTEIRAT %=1.8
EHATTR BT sk=1. 8 ) I[Ff/ N sk =1. 7 /NEFRT/NBFHRT sk=1. 7 EiATTH (S % =1. 6 BEAEAHA *=1.6
FERATHTERN=1. 6 AT\l NS sk=1. 5 JIPNAS BTNk =1. 5 208 I [TTAMW0EHT *=1. 5
AT ST sk =1. 5 T | BEfik=1. 5

SEAMIRET k=1, 4 5 IRTARSCTER =1, 4 MARIRAS BTG k=1, 4 ~Akarfiifit*=1.3
ERILTBAR k=1, 3 REEFGATFT*=1. 3 ZBE)IITH /UL k=1. 3 /NEFRTHRE % =1. 3
AT R =1, 2 =M RN %=1, 2 PEARFAER *=1.2 WhEH/MATE=L. 2 fElTHk=1. 2
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RFAT TRAA k=1, 2 FEZERTALH k=1 1 KAEMTI =1, | JRITATEEHAG=1. 1 SREEATTHRR %=1 1
TAKATIEHE %=1, 1 ZE T \IEAT k=1, 1 FRRET—AAK *=1. 1 HIEBTHIAR » Fk=1. 1
ARILFEAA=1. 1 W& T =FilT=1. 1 ARILATMIRET *=1.0 —AMH&f%=1.0 JIIPNKT)IIN=1.0
REFHENTRILAT k=1 0 AETARE *=1.0 JIMRATHEH %=1. 0 JIINAT BN/ %=0. 9

UV X A k=0, 9 15 S AEHT FARE RS HUE % =0. 9 SEHEATKH %=0. 9 & & FE T % =0. 9
AREH AR *=0. 8 HATHAHINT =0, 8 IR k=0, 7 A TH/INEX %=0. 7

VWO XTI i % =0. 6 KERTF/INE=0. 6 KEFTEH:%=0. 6 FEIEHTTHEIF %=0. 5

et S N HP T AL B R % =0. 5 B RART A % =0. 5 FKREMTHF |- %=0. 5

KRBT k=3, 3 EFHEREHAET % =3, 2 A RIiA k=3, 1 SRUEFRIE*=3. 0 JRET/ N *=3.0
HRERET LNk =2.9 BNIHHERTACH %=2.9 H A ZHiBh) VN k=2, 8 K AR ERT=2. 8
BYITDPIH k=2. 8 HHERXH T *=2. 6 WEITAER %=2.6 AP ifiPNERT *=2. 6 Rfisefi+«=2.6
OB sHimaisE «=2. 5 AP HgERT % =2.5 KFH4l=2.5 HilifiE4=2. 5 SEmHfHH%=2.5
B HE<=2. 5 #HPeRETiaHIT *=2.5

AT TAT k=2, 4 ALZROETTREENT % =2. 4 FReETHILIT %=2. 4 e IGH %=2. 4 Al iiffili=2. 4
SR bok=2. 4 SEMTTA 1% =2. 3 BYJITEAE %=2. 3 A Faksk=2. 3 WheKE i El=2.2
LRI ERET k=2, 2 /NEEF/INMI =2, 2 FEHEREHEF O %=2.2 HIZiifirc=2. 1
OB BA) k=2, 1 /NEEMEA %=2. 1 FHeKHEAARIT k=20 /NEEH FEH%=2.0
SRHTHIES k=2, 0 AR k=19 AT /\d*=1. 9 FPETEE » &%*=1.9

B D BRI %=1. 9 {74 %=1 9 K HE T HEET %=1, 9 EFkiiZeR)%=1.9
=Bl 2 FRT=1.9 it ET %=1.9 HHHEER =19 > ITHHFIeFEE *=1. 8
FIREENET#AT=1. 8 7T A28 9 Sfi Lt sk=1. 8 Rt k=1. 8 FRYEHT/NE*=1.8
TR %k=1. 8 S <ITHRESR *=1. 8 AEHEM %=1.7 ><IXfi/ FE*x=1.7
PRYEEISTTE P k=1. 6 FRATHY k=1, 6 $RHTI#RH=1.6 FFET Fhilk=1.6 THHEE*=1.5
RSz E k=1, 5 Rk IR k=1, 5 Fglcigta k=1. 5 BLPETAAE=1. 5 KPHTHIER] *=1. 5
FEAKTIAHT k=1 4 FEMTTR k=1, 4 FEAAIRNT %=1. 4 FHEFRAE =1 4 WPkt *=1.4
NI k=1, 4 BERTIERT =1, 4 SFATIARM *=1. 4 SORMEL*=1. 4 SR *=1. 4
RATETA T k=1 4 YORMERFT*=1. 3 fglrifiiex=1. 3 HRTKEETRAN] *=1. 2
SNEHHUNTIHE R =1 2 T «=1. 2 47511 H *=1. 2 JAPETEIEH %*=1. 1

FERNT/ MG k=1, 1 FRRETTE D %=1 1 BPiiHE k=1 1 2FAmFR*=1.1

O EH BTN *=1. 1 Wiz N=1. 0 figiizagidk=1. 0 IR FRE %=1. 0
BRI 38 % =1. 0 FEAIRTHALHT % =1. 0 B HTriEH=0. 9 FIHRHTAR)I=0. 6

FRTT MY k=2, 4 T HRTH =2 4 SORETSEAR %=2. 2 BT *=2. 1 L5FHTEF=2. 1

IR IR g=2. 1 HiABRE) | RTEEEE % =2. 1 HiAIRE AT/ 1] %=2, 1 FHERTHEH:*=1.9
ARENTF k=1, 8 FHBE BRI =1. 7 T TP AT %=1. 7 A LT RE*=1.7

BZE S ILTHR AT %=1. 7 FEHHP %=1 7 @RRETAAR %=1 5 BARA) IR AF *=1.5
TR *=1. 5

SERITRIERT sk=1. 4 SEARMTALERIR IS k=1. 4 PR < Srfizhd)l|k=1. 4 VEEFiEaonT k=1. 2
FERTREE k=1 2 /MU *=1. 2 FEH AL %=1, 2 FHBEHiE *=1. 1
FGHBE T k=1 1 REEHAB] %=1. 0 JRZEME s k=1. 0 FEEHAS =T %=1.0

ik &< SHKRE *=1.0 AYGATFE*=1. 0 IR HHIH%=0. 9 HiATIEAT=0.9
HiARTTAFHITER % =0. 9 KHEFATEIIEIT=0.9 F=JIBTL 5 & %=0.9 IREHEHid&H7- 20T %=0. 8
IRZEMG R A % =0. 8 G e it FH sk =0. 8 FEVEHT EEEF=0. 8 H i *=0. 8
HEATHRREMT AR 5k =0. 8 WP AMT FUbksk=0. 7 HYGHTE)I=0. 7 H )G @Rl F %=0. 7
FEATH T 5 =0. 7 AN A %=0. 7 ARZEHIFAT IR *=0. 6 HEATTPE ST A *=0. 6
VEBF T AR R % =0. 5 VEBFriRT k=0 5 /INLTTHLLET 5=0. 5

AR HTkEE £=1. 5

FFAEHTAIR *=1. 3 ERATAE k=1. 3 XV /= RIBKIHR %=1. 3 AZEHi FRR-1 2

SN LTARTENT sk=1. 1 )| IITHREM % =1. 0 JRULMTAZ|ILk=1. 0 S=Frigi*=1.0 REATIIRI*=1.0
PETTTTFHEE*=0. 9 FF AEPHTAIFEH %=0. 9 SV /=X FEXFEHR *=0. 8 R THREF %=0. 8

DA RFIR %=0. 8 F/ITHE LA %=0.7 S FAbXEF *=0. 7 AEATE = *%=0.7
FIYEHTAIRN % =0. 7 ALATHHAHT %=0. 7 &= ERERKM %=0. 6 AL ER=0. 6
HARLTITH 2 )1 %=0. 6 ST i TH *=0. 6 PIAEFTH*=0.6 FRAT /I *%=0.5 FRETAH*=0.5
FIRITE TRk =0. 5 PEELHT)IEL %=0.5 YEAT)IIA %=0.5 EH TR %=0.5

PP ZR % =1. 9

£ %=1, 3 BIHETEERE*=1. 3 |IRHEA *=1. 2 J\ T AR B *=1. 2
ML k=1, 2 PG A E k=1, | FERIT*=1. 1 fET4E=1L 1 KRBT %=1. 1
FAHTAERT=1. 1 HIfiAak=1. 1 S Biiger o %=1. 1 EIFEHAeRk=1. 1 AFFhE*=1.1
BHRA R K= 1 FERHEFET=1L 0 TGN KAEBIT +=1. 0 sMEEZEH=1.0
(LA RAT S £ R 5=0. 9 THERZERNAH %=0. 9 TEEERKOOW=0. 9 B EE T %=0.9
FERCTHTEERG A *=0. 9 FHT{ R %=0. 9 FHEHTAH *=0. 9 FAHHHE=0. 8 FIFETHEHI*=0. 8
WA H G *=0. 7 ZILE/ Nt k=0, 7 FIPETAAR*=0. 7 [LETHE= %=0. 7 THEPIRXHMT %=0. 7
TR H %=0. 6 BEENTE)1]5=0. 6 JHZT A OHF0. 6 k-7 IMEEMT=0. 6 =L *=0. 6
THELIRXAREER: % =0. 5

AR %=0. 6

VA TTRARIT =1, 1 ATt k=1, 1 FATTRGMRIT % =1. 1 A BUINMI=10 Fibd8iki +=1. 0
B THZRAT % =1. 0 HAAETHTERT % =0. 8 KHTIVEAN] %=0. 8 AKHEHT %=0. 8 HAMTHA=0.8
THMEBTFRE %=0. 8 FIRETH D %=0.8 EAHTThEF =0, 7 FHEMRETHHA RET%=0. 7

(M THPEALRET % =0. 7 VEHETTPEAPNNT=0. 7 AHATAFHET %=0. 7 AfFkii2ERENT %=0. 6
TR IX AT k=1, 2 BUTHEF XTI % =1. 0 B TfUH K RKFHT=0. 9 BOUALI KPkH: %=0. 9
UK AR =0, 8 AU @I %=0. 7 HAULF) XK HJ=0. 7 FiAahireEoo U » f%=0.7
FOROCHIR IR % =0. 6 HFURSTXAIARE %=0. 6 BT SZKFH k=0, 6 HFUEATX M *=0.6
FRTHTEXE AT k=0, 5 BETALXPE 7 5k =0. 5 B0 X BR/A % =0. 5 BUUESARX ST A %k=0. 5
BT KRR %=0. 5 PasAriPm] %=0. 5
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HRE | R | EEuHA HEEE R R FRASE

| B oWy oo B GHEE

103 [30 15 51 | #AtkaE 34° 01.3° N 135° 08.8" E 6km M: 1.9
Fep L 1 GERTEA%=0.5

104 30 15 55 | @& 37° 07.5° N 141° 01.8" E 62km M: 3.4
TS 1 HRARTHIE HIEEF=0. 7 W& T =FOlT=0. 5 JIIPNAS )11N=0. 5

105 |30 21 23 | fEERSHE: 37° 02.5° N 139° 27.8" E 8km M: 2.0
e i 1 RIS A BT s =0. 5
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